

在一体推进学查改上下功夫

新华社评论员

“切实把作风硬要求变成硬措施，让铁规矩长出铁牙齿，确保学有质量、查有力度、改有成效”。习近平总书记近日在河南考察时，对开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育提出明确要求，强调要在一体推进学查改上下功夫，为推动学习教育走深走实、务求实效提供了科学方法、指明了努力方向。

中央八项规定是以习近平总书记为核心的党中央徙木立信之举，是新时代管党治党的标志性措施。开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，是今年党建工作的重点任务。学习教育启动以来，各地各部门按照党中央要求和部署，推动学习教育有序有效开展。举行深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班，示范带动党员干部加强学习思考；开展“作风体检”，切实把问题找准、把根源挖深；积极回应群众呼声，聚焦不担当不作为、推诿扯皮等突出问题开展整治……实践告诉我们，开展好学习教育，必须在一体

推进学查改上下功夫，把党员干部个人查摆整改与组织查摆整改紧密结合起来，努力做到学得深、查得实、改到位，不断把作风建设引向深入。

一体推进学查改，要在学有质量上下功夫。开展好学习教育，抓好思想理论学习是基础。要在学深悟透上下功夫，持续深化党的创新理论武装，深入学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设、落实中央八项规定精神等重要论述，学习领会和贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神，系统总结党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神取得的成效和经验。要原原本本学、认认真真悟，深入领会精髓要义。要结合实际学，增强针对性与实效性，坚持真学实用、学用结合，做到内化于心、外化于行。要创新方式方法，抓好以案促学，运用由风及腐案例加强警示教育，不断锤炼党性、提高认识 and 思想觉悟，打牢思想政治基础。

一体推进学查改，要在查有力度上

动真格。正视问题，找准问题，才能真正解决问题。面对问题，不能虚晃一枪、避重就轻甚至讳疾忌医，而要敢于直面问题，勇于自我剖析，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，对标对表，认真检视。同时，要充分运用纪检监察、巡视巡察、信访反映等途径，真查问题，真摆问题。查摆问题不能眉毛胡子一把抓，要突出重点，聚焦“关键少数”、关键节点、关键群体、关键问题，全面精准查摆。要抓常抓长，把查摆问题贯穿到党员干部的八小时内外，做到常常督促、处处对照，对那些可能出现反复的问题拧紧螺丝、上紧发条，驰而不息抓下去。要抓早抓小、防微杜渐，针对党员干部身上出现的苗头性、倾向性问题，做到早发现、早提醒，防止小错误变成大问题。

一体推进学查改，要在改有成效上见真章。学得深不深、查得实不实，归根到底要看改得好不好。要坚持问题导向，紧紧围绕前期学习自省、深入查摆以及

群众反映的作风领域突出问题，建立台账、明确任务，挂图作战、确保进度，真刀真枪推进集中整治。要把集中整治同健全制度结合起来，坚持立查立改、即知即改、把“当下改”与“长久立”结合起来，坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通，有针对性完善相关制度规定。要坚持开门教育，注重群众参与，自觉接受群众监督评判，让作风建设的成果更好惠及群众、造福人民，不断以作风建设新成效赢得人民群众信任拥护。

中央八项规定不是五年、十年的规定，而是长期有效的铁规矩、硬杠杠。作风建设永远在路上，没有完成时，必须常抓不懈、久久为功。一体推进学查改，开展好学习教育，以踏石留印、抓铁有痕的劲头抓好作风建设，不断以优良党风引领社风民风，以优良作风凝心聚力、干事创业，必将为进一步全面深化改革、推进中国式现代化提供更加坚强有力的保障。（新华社北京5月21日电）

支持小微企业融资，八部门联合发文

新华社北京5月21日电（记者 李延霞 张千千）金融监管总局、中国人民银行、中国证监会、国家发展改革委、工业和信息化部、财政部、国家税务总局、市场监管总局21日联合发布《支持小微企业融资的若干措施》。

若千措施从增加融资供给、降低综合融资成本、提高融资效率、提高支持精准性、落实监管政策等8个方面，提出23项工作措施，进一步改善小微企业、个体工商户融资状况。

若千措施明确，做深做实支持小微企业融资协调工作机制，向外贸、民营、科技、消费等重点领域倾斜对接帮扶资源。加大首贷、信用贷、中长期贷、法人类贷款、民营类贷款投放等。

降低综合融资成本方面，若千措施明确，指导银行加强贷款利率定价管理，合理确定小微企业贷款利率。降低贷款附加费用，指导银行清理违规收费。提高融资效率方面，若千措施提出，稳妥发展线上贷款，指导银行利用科技手段改进授信审批和风险管理模型。提高线下贷款办理效率，优化审批流程。

为提高支持精准性，若千措施要求加强对重点领域企业的金融支持，对接专精特新中小企业、科技和创新型中小企业、名特优新个体工商户。组织开展“一月一链”中小企业融资促进全国行活动。加大对外贸新业态小微企业的金融支持等。

若千措施明确，定期对银行服务小微企业开展监管评价、评估。抓实尽职免责工作，督促银行细化尽职标准和免责情形。为强化风险管理，若千措施提出，修订小微企业贷款风险分类办法，制定差异化标准，简化分类方法。引导银行向小微企业贷款倾斜核销空间和资源。以试点方式适当提高小微企业企业主、个体工商户经营用途的信用贷款清单式核销上限。

完善政策保障方面，若千措施提出，推动政府性融资担保体系高质量发展，加大对小微企业融资增信支持，落实相关财税支持政策，深化信用信息共享等。若千措施要求，各部门按照工作分工，抓紧制定出台政策细则，发挥监管、货币、财政、产业等政策合力，协同解决好小微企业融资难题。

金钥匙首进淮南 开启高端物业服务新纪元 ——楚韵江南携手金钥匙国际联盟重塑城市人居标杆

近日，有着近百年历史，遍布40多个国家及地区的全球顶级服务品牌“金钥匙”即将正式进入淮南。由国牌象屿双国企打造的楚韵江南项目，成为淮南首个引入金钥匙服务体系的标杆楼盘。

“金钥匙”的首进，不仅标志着楚韵江南物业服务与国际标准的全面接轨，也将为我市房地产业的高质量发展注入全新动能。”楚韵江南相关负责人表示。

何为金钥匙？百年匠心铸就服务皇冠上的钻石

金钥匙品牌源自1929年法国巴黎，是全球唯一拥有近百年历史的网络化、个性化、专业化服务组织。其以“先利人，后利己”的服务哲学为核心，秉持“用心极致，满意加惊喜”的精神，被誉为“服务皇冠上的钻石”。

自1995年进入中国以来，金钥匙已覆盖全国30余省、300多个城市，服务超3300家高星级酒店及顶级物业，并成功赋能北京奥运会、冬奥会、G20峰会等国际盛事，成为中国高端服务的代名词。

金钥匙国际联盟作为其市场运营核心，构建了质量控制、教育培训、管理顾问、宣传推广、网络服务五大平台，通过严格的服务标准与资源整合能力，为成员企业提供从品质管理到品牌增值的全方位支持。

金钥匙的价值：从品质到品牌的全面跃升

金钥匙是中国万科、保利、华润等头部房企的长期合作伙伴，其品牌背书可使房产项目跻身行业标杆，赋予“国际化社区”的稀缺价值。

“从国内来看，上海的汤臣一品、杭州的武林壹号、深圳仁恒公园世纪等国内一线豪宅在金钥匙管家服务的加持下，历经多年，凭借着完善精细的服务，不仅持续得到业主的认可，也对这些早年的豪宅项目起到了保值增值作用。放眼安徽省内，获得金钥匙认证的项目可谓凤毛麟角，目前合肥也仅伟星天元、招商臻境等项目获得金钥匙联盟授权认证，而在淮南，楚韵江南将是唯一一家获此授权认证的高端项目。”楚韵江南相关负责人介绍道。

据悉，金钥匙的引入还将实现服务能级的跨越。金钥匙可大致分为综合服务与特约服务。

综合服务主要包括：(1)项目业主提供“一站式”服务：“金钥匙”服务中心内设专门的礼宾人员，负责日常接待和物业服务相关事务；

(2)专业的“金钥匙”担任管家：由经过严格选拔和国际金钥匙组织中国区培训及资格认证的授徽“金钥匙”担任管家，负责处理业主的个性化需求。业主有任何需求，只要一个电话或对讲，物业金钥匙管家将竭尽所能为业主提供“满意+惊喜”服务；

(3)全程导入酒店服务礼仪及服务标准，将酒店服务标准与物业服务有机

的结合，为业主提供更专业、便捷的酒店式管理服务。定期由金钥匙组织进行视察评估，执行金钥匙物业服务标准；

(4)设立商务中心：与金钥匙全球预订服务系统联网，为业主提供除打印、复印、留言等常规商务服务外的客户外出订房、订票、安排商旅行程等专业预订服务。

而特约服务则包括：(1)入住一条龙服务：金钥匙在业主入住时就为业主办理好预订报刊杂志、代办有线电视、代办宽带网络、代办水电开户、代订鲜花、代购礼品、代寄取邮件快递等全套让业主不用为这些琐碎小事操心，全程享受自在生活；

(2)商务助理一条龙服务：金钥匙可为业主提供商务聚会策划、会务安排、商务会议礼宾、商业庆典礼仪、室内或会场环境布置等配套服务；

(3)商旅向导一条龙服务：从安排旅游路线、联系旅游组团、聘请专业导游到旅游行程安排、代订酒店住宿、代订机票、安排车辆接送，金钥匙将充当起全职导游的角色，为业主安排旅游一条龙服务。

总之，金钥匙的引入将为房产项目提供市场竞争力加持，其全球服务网络与精准宣传矩阵，可高效触达高端客群，助力项目销售溢价与口碑裂变。

而作为淮南首个金钥匙项目，楚韵江南作为“先行者”将推动城市服务标准提档升级，成为展现淮南营商环境与宜居品质的窗口。

金钥匙首进淮南：以服务革新驱动房地产业高质量发展

“当前，淮南正处于城市能级提升与居住需求迭代的关键期。金钥匙的落地，完美契合我市房地产行业对‘高品质住房’的需求，也响应了国家对于建设供应‘好房子’的倡导。楚韵江南将会以金钥匙服务为起点，在各个维度持续按照‘高品质、好房子’的标准来打造，以品质、以匠心、以服务来回馈淮南、回馈客户。”楚韵江南相关负责人介绍说，例如楚韵江南通过与招商积余物业合作，全面打造专业化、国际化、个性化的服务体系和严苛的考核评分机制，以“服务内容多样化”“高频基础服务免费化”“低阶进阶服务低价化”为核心，可实现业主房屋报修、业主家庭代缴费、车辆年检、跑腿代购等服务，创新“楼栋专属管家+泛会所服务”等模式，树立淮南物业服务新标杆，推动行业从基础维护向“全生命周期服务”转型。

此次招商积余物业与金钥匙的联袂合作，将增强淮南在长三角城市群中的服务竞争力，为招商引资、文旅融合提供软实力支撑，助推“宜居淮南”“服务淮南”品牌走向全国。

招商积余物业相关负责人表示：“金钥匙首进淮南是城市服务能级的一次里程碑式跨越。我们将以楚韵江南为起点，让‘不是无所不能，但一定竭尽所能’的金钥匙精神扎根淮南，为淮南市民创造更具幸福感、尊崇感的人居生活。”

(本报记者 尚家起)

(上接一版)

深耕人社服务“惠民田”，社会保障“有温度”

加大“社保服务进万家”活动力度，深入实施全民参保“数据找人”计划，力促人社惠民利民政策应知尽知、应享尽享。围绕职工退休业务办理，及时出台《淮南市参保职工退休一件事联办方案》，通过整合服务事项、优化前后置环节，推进“职工退休一件事”一次办、集成办、推行“线上+线下”双通道办理模式，实现养老、医保等关联业务一次办结。全面推行失业保险稳岗返还“免申即享”模式和一次性扩岗补助“直达快享”方式，实现“让企业少跑腿，让数据多跑腿”，“真金白银”助力企业稳岗位、促就业。2024年以来，累计

为6998户企业发放稳岗扩岗资金7875.91万元，惠及企业职工22万余人。

深耕人社服务“责任田”，劳动监察“有力度”

市人社部门坚持“劳动维权+普法宣传”同步发力，将劳动维权咨询窗口搬至就业招聘活动、人社普法宣传现场，深入重点企业开展劳动法律法规宣传、座谈会、仲裁调解服务等系列活动。常态化开展治理欠薪专项行动，线上依托工资支付监管平台预警摸排，线下深入县区、园区建筑工地等重点领域开展实地走访。今年以来，协调处置拖欠农民工工资案件125起，为844名农民工追回劳动报酬2596万余元。

通告

我公司职工余程擅自离岗，长期旷工，且多次催返未到，请在公告之日一个月内到公司办理有关手续，逾期将根据《劳动合同法》和《淮南市隆盛达实业有限责任公司劳动合同管理办法》等给予解除劳动合同，一切责任自负。
特此通告送达。
淮南市隆盛达实业有限责任公司
2025年5月21日

开业庆典

生日祝福

结婚纪念

甜蜜求婚

乔迁之喜

喜结良缘

金榜题名

喜添贵子

祝寿延年

登报官宣幸福指南：

即日起，淮南日报社《淮河早报》“家有喜事”刊登服务开启，为家人们打造一个官宣幸福美满的“朋友圈”。



扫描二维码并添加好友进行预订。
足不出户线上办理。

咨询电话：0554-6661461 15856689954